

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
P. O. Box 339 Phone MARine 8941  
VANCOUVER 4, B. C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

中	愚	美	屬	加	郵	埠	本	到	派	域	雲
毛五元一											
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	毛五元四	五零元四	毛五元四	毛五元四	毛五元四	毛五元四	毛五元四	毛五元四
元、九	毛六元八	元、九	毛一元八								
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	元八十一	二元六十	元全	年半	年全	年半	年全	年全

報費價目表  
每份七仙

年七零百五十二元把子孔  
日八初月二年申丙次歲曆夏

第廿二卷第廿九號新聞紙  
一九五三年三月十九日星期一

# 大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907  
Vancouver 4, B.C. Monday MARCH 19 1956 Vol. 17. No. 259 Page 1

## 蘇共黨辦之報自稱 對學生暴動事不提

### 各國共黨皆應聲攻史

蘇京。莫斯科十九日路透社電。蘇共黨所辦之真理報稱。所有蘇聯之共產黨部會員。均一致表示出蘇共黨內部之團結。比諸過去。只有過之而無不及之慨。

但真理報對於西方。所傳史太林誕生地。佐治亞省會學生巡行事。並無一字提及。

真理報稱蘇共黨現在。已走進一個新紀元。所有黨員。均有批評領導者錯誤之勇氣。此種勇氣。係以前所缺乏者。

整個政策檢討。中全會早已指出。重新介紹及實行列寧主義。同時中全會。曾重集團領導。俱俱有解釋蘇聯真正走向馬克斯主義及理論實現之正確途徑。改正外國人對馬克斯理論之誤解。

據英國通訊社報導。佐治亞省學生巡行。發動於三月七日。是日之行動。甚為安靜。但三月八日。行動變為劇烈。相當現在情形已經恢復。

據在莫斯科之外交官謂。自三月八日起。凡往佐治亞省旅行者。均不能購得車票。及預定房間。路局等人謂。房間住滿等語答之。

### △東德與法意共黨亦應聲攻史太林

莫京。倫敦十九日路透社電。正當蘇聯指責史太林之罪行時。東歐之共產黨國家。很小心地採取同一步驟。但比較蘇聯之運動較柔。

東德共產黨書記長謂。史太林並非為戰勝天才之領袖。史太林之錯誤實多。同時指責史太林。利用權勢。將黨內反對彼政策之人十剷除。彼認為此係一種極端錯誤之行動。但彼之攻擊。並非如蘇聯現領袖之激烈。

法國及意大利之共產黨。亦在黨部會議中。指責史太林。

法國共產黨報。僅係指出史太林之功績及其錯誤。意大利之共產報章。則指史太林個人之專橫。有危害黨紀。

兩個報章。均對於佐治亞省。親史太林派發生暴動之報告解釋。謂此種報告。係一種謠言。不可置信。

### △南國英國共產黨對史太林之意見

莫京。巴黎十九日路透社電。據法新社報。蘇聯現在發動之反史太林運動。給予蘇聯在國外更加提高聲譽與地位。

該報宣稱。蘇聯共產黨現在之行動。已經將阻止蘇聯走向康樂安居途徑荆棘割除去。

但英國共產黨領袖浦列脫氏。星期六日。從莫斯科參加會議回來後謂。

除去史太林之獨裁及農業計劃之失敗外。被將蘇聯建成社會化。及擊敗希特拉之功績。仍然存在。

問雲云。該社引用柬埔寨首

要之官諭謂。柬埔寨在原則上。接受中共經濟之援助云。

北京。與中共討論通商紀念云。

東德共黨紀念半年內可平復

美聯社電。東德共產黨

柬埔寨在不久

原則上。接受中共經濟

援助云。柬埔寨在原則上。今日已有信心。彼

等能夠於六個月內。將

德國。柏林十九日

英國。拿破崙亞

九日美聯社電。英國當

紀念云。

塞島。拿破崙亞

星期日在教堂內。將一

名歌詩班班員射殺。謂

此島。便漸漸平復云。

據此間英國之保安

隊司令柏加謂。彼之部

刺殺島將委命運之會議繼續進行。

杜樂斯。今日終結真亞洲

共產黨成立第十五週年

紀念云。

美聯社電。據法新社報。

柬埔寨在不久

原則上。接受中共經濟

援助云。

北京。與中共討論通商

紀念云。

東德共黨紀念半年內可平復

美聯社電。東德共產黨

柬埔寨在不久

原則上。接受中共經濟

援助云。

北京。與中共討論通商

紀念云。